

ERRATA

RELATÓRIO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E RESULTADO PRELIMINAR DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 02/2022

Onde se Lê:

Nos Termos do §4º, artigo 27, da Lei Federal nº. 13.019/2014 e do §8º, artigo 4º, do Decreto nº. 61.981/2016, a análise deverá ser divulgada no site eletrônico da pasta, concedendo 03 (três) dias para interposição de recursos a partir de 06 de agosto de 2021.

Leia-se:

Nos Termos do §4º, artigo 27, da Lei Federal nº. 13.019/2014 e do §8º, artigo 4º, do Decreto nº. 61.981/2016, a análise deverá ser divulgada no site eletrônico da pasta, concedendo 03 (três) dias para interposição de recursos a partir de 04 de novembro de 2021.

Comissão de Seleção

Resolução SESP nº. 25